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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Iz nedelje u nedelju bolja je ponuda 
jabuka i južnog voća, dok je slabija  ponu-
da  i sortiment grožđa na kvantaškoj pijaci 
u Beogradu. Pad cena  zabeležen je kod 
grejpfruta i mandarina. Što se povrća tiče, 
ponuda je bila solidna, a prodaja slabija u 
odnosu na prethodni period. Nešto viša 
cena bila je kod karfiola, paprike ostale i 
šilje, patlidžana, praziluka, rotkvica i 
zeleni, dok je pad zabeležen kod blitve i 
cvekle. 

Bolja ponuda lešnika, limuna i pomo-
randže na zelenoj pijaci Kalenić u Be-
ogradu uticala je na pad cena ovih proizvo-
da. Za razliku od njih slabija je bila  ponu-
da kruški, što se odrazilo na rast cene. Evi-
dentirana je prva ponuda šipurka ove se-
zone. Ponuda jabuka je bolja, a smanjuje 
se ponuda grožđa. U ponudi povrća nije 
bilo značajnijih promena u odnosu na prvu 
sedmicu novembra, a zabeležen je pad 
cena boranije, brokoli i kelja pupčara. 

Reporteri STIPS iz Leskovca su 
tokom protekle nedelje evidentirali rast 
cene jabuke i pad cene pomorandže na 

kvantašu u ovom gradu. Kod povrća se 
nastavlja dalji pad cena krastavca salatara, 
krastavca kornišona, i paradajza, kao i pad 
cene rotkvice. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili  brokoli, pasulj beli 
tetovac i pasulj beli gradištanac. 

Na zelenoj pijaci u ovom gradu došlo 
je do rasta cene jabuke i pada cene pomo-
randže. Što se povrća tiče zabeležen je 
pad cena krastavca salatara, patlidžana, 
kupusa, luka crnog, paprike šilje i tikvice. 
Skuplji su bili krastavac kornišon, beli luk, 
pasulj (beli gradištanac, tetovac, šareni) i 
praziluk. 

Evidentirana je uobičajena ponuda 
voća i povrća na pijačnim tezgama u Loz-
nici, ali je obim prodaje bio nešto slabiji u 
odnosu na prethodni period. Skuplje su 
bile pojedine sorte jabuke, grožđa, kruška, 
limun, mandarina, brokoli, karfiol, 
krastavac salatar, patlidžan i peršun kore-
na, a jeftiniji pomorandža, suva šljiva, crni 
luk, praziluk, krompir, krastavac kornišon, 
celer. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Iz nedelje u nedelju bolja ponuda  
jabuke, južnog voća, krompira,  

crnog luka i kupusa na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  09.– 15.11.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   02.– 08.11.2020. godine 

1 HRK= 15,52 RSD Izvor: TISUP 
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